

Звіт за результатами проведеного громадського обговорення проекту:

Освітньо-професійної програми

зі спеціальності 051 «Економіка» спеціалізації «Економічна кібернетика»

на 2021 рік провадження освітніх програм

№	Назва, номер пункту, підпункту, до якого пропонуються зауваження / пропозиції	Автор (ри) пропозиції	Зауваження / пропозиції	Враховано / відхилене
1.	Е програмні компетентності	Соборов С.Є. (Мале Управління Підприємств «Інтегровані Банківські Інформаційні Системи» Товариство з Обмеженою Відповідальністю (МУП «ІБІС» ТОВ), м. Одеса (ІБІС))	Вважаю важливим при підготовці фахівців приділяти більше уваги формуванню прикладних навиків розробки програмного забезпечення бізнес-процесів господарюючих суб'єктів з доданням до ОПП відповідних компетенцій	Враховано СК4. (ЗН2, К2) Здатність використовувати сучасні інформаційні технології, методи та прийоми дослідження економічних та соціальних процесів, адекватні встановленим потребам дослідження. СК11. (АВ1) Здатність планувати і розробляти проекти у сфері економіки, здійснювати її інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення. В ОПП 2021 р. викладаються дисципліни, які відповідають пропозиції: Сучасні засоби та мови програмування Методології розробки програмного забезпечення Корпоративні інформаційні системи
2.	Ф Програмні результати навчання	Соборов С.Є. (Мале Управління Підприємств «Інтегровані Банківські Інформаційні Системи» Товариство з Обмеженою Відповідальністю (МУП «ІБІС» ТОВ), м. Одеса (ІБІС))	Вважаю важливим при підготовці фахівців приділяти більше уваги формуванню прикладних навиків розробки програмного забезпечення бізнес-процесів господарюючих суб'єктів з доданням до ОПП відповідних	Враховано ПРН10. (ЗН1, ЗН2, УМ1, К2, АВ1) Застосовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване програмне забезпечення у соціально-економічних дослідженнях та в управлінні соціально-економічними системами. ПРН15. (ЗН1, УМ1, К1, АВ1, АВ3) Організувати розробку та реалізацію соціально-економічних

			результатів навчання	проектів та бізнес-проектів із врахуванням інформаційного, методичного, матеріального, фінансового та кадрового забезпечення. В ОПІ 2021 р. викладаються дисципліни, які відповідають пропозиції: Сучасні засоби та мови програмування Методології розробки програмного забезпечення Корпоративні інформаційні системи
--	--	--	----------------------	---